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     2021. augusztus 16-án Három szín címmel 

Balla Ákos, Kókai Eléna és Sambert Belec Anikó 

képzőművésztanárok alkotásaiból nyílt kiállítás a 

zentai Városi Múzeumban. A tárlat 

megnyitóünnepségének vendégeit elsőként Pejin 

Attila, a zentai Városi Múzeum vezetője 

üdvözölte, megköszönve nekik, hogy 

szabadidejüket a különleges művészeti élményt 

nyújtó kiállítás-megnyitó megtekintésének 

szentelték. 

     A folytatásban Igor Savićević művészettörténész megnyitószövegét a szerző távollétében 

Marijana Golić olvasta fel, külön-külön méltatva a művészek munkáit és munkásságát is, kitérve 

a témaválasztásukra, az alkotásaikon fellelhető stílusjegyekre, valamint a munkáikon 

megfigyelhető azonosságokra és különbözőségekre, illetve az alkotásaik üzenetére is. 

     A Három szín című kiállítás megnyitóját a neves zentai származású zenész, Laki Ákos 

szaxofonjátéka tette különlegesebbé.  

 

*** 

     Augusztus 20-án a zentai Alkotóházban 

megnyílt Sambert Belec Anikó 

képzőművész-tanárnő kiállítása A Mélység 

ölelése címmel. 

 

 

 

 



 

 A megnyitón közreműködött a Musica Tisiana 

kamarakórus Bíró Magyari Kinga vezetésével. 

 

 

 

 

*** 

      

 

Augusztus 27-én a Zentai Gimnáziumban 

tartotta az 1994/95-ben végzett generácó 

Gašović Zorica által kivezetett tagozata az 

érettségi találkozót, melynek tagja volt Golić 

Marijana is, iskolánk jelenlegi szerb nyelv és 

irodalom szakos tanára. 

 

 

*** 

     A 2021/22-es tanév a szerb oktatásügyi miniszter tanulókhoz intézett felhívásával és a szerb 

himnusszal vette kezdetét a korábbiaktól eltérően. 

 

*** 

     Szeptember 11-én a zentai városnapi 

ünnepi rendezvénysorozat keretében 

felavatták Szeli István akadémikus, 

irodalomtörténész, egyetemi tanár és 

kritikus emléktábláját. Ezt követően a 

Zentai Gimnáziumban elhelyezett, őt 

ábrázoló mellszobrot is leleplezték. 

 



      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szeli István 100 évvel ezelőtt ezen a napon született, Zentán. Emléktábláját szülőháza falán 

helyezték el. Az eseményen Toldi Éva, az újvidéki Magyar Tanszék tanszékvezetője mellett 

Fodor István, a Magyar Szó nyugalmazott újságírója is beszédet mondott. 

     Az emléktábla felavatását követően, a Zentai Gimnázium tanulóinak alkalmi műsora után 

leleplezték a gimnáziumban elhelyezett Szeli István-mellszobrot, hiszen gimnáziumi igazgató is 

volt. Ez alkalomból Bordás Győző, a Forum Könyvkiadó Intézet nyugalmazott igazgatója és 

főszerkesztője mondott ünnepi köszöntőt. 

     A mellszobrot a zentai önkormányzat és a Zentai Gimnázium kezdeményezésére emeltették, a 

Magyar Nemzeti Tanács támogatásával.  

 

* 

     A Zentai Gimnázium első emeletén levő Stevan Sremac-

mellszobrot is felújították a 140 éves évfordulóra, az intézmény 

egykori diákjának, Ramadanski Raškónak a kezdeményezésére.  

 

 

 

 

 



*** 

     Szeptember 23-án Zentán tartották a községi asztalitenisz-bajnokságot, melyen a Verner 

Eleonóra és Gombos Alíz páros első helyen végzett. Verner Eleonóra egyéniben is első lett. A 

fiúk csapata második helyet ért el. Komlušan Milan egyéniben szintén 2.helyezett.  

 

*** 

     A községi céllövészetet is szeptember 23-án 

tartották, Ladányi Lídia 1., a lánycsapat (Ladányi 

Lídia, Surányi Tamara, Pető Sára) 2.helyet ért el. 

 

 

 

 

*** 

     A községi kosárlabdaversenyen szeptember 29-én, Zentán, a fiúcsapat 1., a lánycsapat 2.  

helyet ért el. Ugyanezen a napon mindkét gimnáziumi csapat 1. lett a verseny másik 

kategóriájában. 

 

*** 

     Augusztus folyamán Erdélyi Ágnes, 

pszichológus részt vett egy kötelező 

továbbképzésen, amit Tantárgyak közötti 

kompetenciák fejlesztése – Az egészséghez való 

felelősségteljes hozzáállás címmel tartottak, és a 

következő témákat öleli fel: az egészség 

megőrzése, testi, reproduktív és mentális 

egészség, az egészségmegőrzéshez való 

hozzáállás, az erőszak és függőségek 

megelőzése, étkezési zavarok, pubertáskori változások, nemek közötti egyenlőség stb. Október 

5-éig néhány pedagógus közreműködésével megvalósult ennek a gyakorlati változata is a 

diákokkal való foglalkozások során.  



A ZENTAI GIMNÁZIUM OKTÓBER 5-ÉN ÜNNEPELTE FENNÁLLÁSÁNAK 145. 

ÉVFORDULÓJÁT 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Fennállásának 145. évfordulóját ünnepelte a Zentai Gimnázium. A jeles évfordulóról alkalmi 

műsorral emlékeztünk meg, amelyet a helyi Művelődési Házban tartottunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A jubileumi eseményen az intézmény egykori és jelenlegi diákjai, tanárai, valamint a közélet 

jeles képviselői együtt ünnepeltek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

  

 



 Gyulai Lilla az iskola végzős diákjaként érkezett a Zentai Magyar Kamaraszínházban megtartott 

rendezvényre. 

     „Nagyon jó érzés, mert ez az iskola egy hosszú ideje működő intézmény, és amelyik iskola 

ilyen hosszú ideje létezik, az csak tud valamit. Jó felkészítést kapok itt az egyetemre, és én 

nagyon örülök, hogy ide járhatok.” 

     Ujházi Éva, gimnáziumunk igazgatója elmondta, hogy az iskola 1876. október 5-én kezdte 

meg a működését, azt követően, hogy az akkori városi tanács a korábbi években már kérvényezte 

egy négyosztályos gimnázium megnyitását. A jelenlegi épületbe csak később költözött be az 

iskola. Emlékeztetett, hogy ezt az épületet a közelmúltban teljesen felújították, és jelen 

pillanatban is három iskola kap benne helyet, hiszen a gimnazisták mellett ide járnak a 

Közgazdasági és Kereskedelmi Iskola és az Egészségügyi Középiskola diákjai is. 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Az eseményen többek között jelen volt Jerasz Anikó, az MNT Végrehajtó Bizottságának 

elnöke, Czegledi Rudolf, Zenta polgármestere, továbbá ünnepi beszédet mondott Szakállas Zsolt 

tartományi oktatási titkár. 

 

 

      

 

 

 

 



„Nem kis dolog az, amikor egy 145 éves folyamatosság megvan az iskola munkájában, és Zentán 

ma ezt ünnepeljük, és tapasztaljuk, hogy ez az intézmény nagyon sok embert, nagyon sok diákot 

kiiskoláztatott, akik Zenta hírét elvitték a világba, de úgyszintén itthon is megállták a helyüket.” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     A körzeti asztalitenisz-bajnokságon október 7-én, Kikindán, a Verner Eleonóra és Gombos 

Alíz páros első helyen végzett, így eljutott a köztársasági versenyre. Verner Eleonóra egyéniben 

második lett. 

 

 

*** 

     Intézményünk diákjai megtekintették a 

zentai Alkotóházban október 8-án Sambert 

Belec Anikó képzőművész-tanárnő A Mélység 

ölelése címmel rendezett kiállítását.  

 

 

***  

     A körzeti céllövészeten október 11-én, Kikindán, Ladányi Lídia első lett, s eljutott a 

köztársasági versenyre.  

 



*** 

     A községi atlétikaversenyen október 14-én, Zentán, Popović 

Mihajlo magasugrásban 1., súlylökésben 2. helyet ért el. Urbán 

Dorottya 1.lett súlylökésben, Kanyó Károly 2.magasugrásban. 

 

 

  

*** 

     A körzeti atlétikaversenyre október 21-én került sor, 

Zentán, Popović Mihajlo ismét 1.helyen végzett.  

 

*** 

     Október 27-én Ružić Branko, szerb oktatásügyi miniszter a két általános iskola mellett a 

Zentai Gimnáziumba is ellátogatott.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Branko Ružić oktatási miniszter és Vicsek Annamária oktatási államtitkár más oktatásügyi 

szakemberek és az önkormányzat vezetőségének kíséretében szerdán délelőtt tett látogatást a 

zentai oktatási intézményekben és a városházán. Az oktatási minisztert körútján elkísérte Pásztor 

Bálint, a Vajdasági Magyar Szövetség köztársasági parlamenti frakcióvezetője, Hajnal Jenő, a 



Magyar Nemzeti Tanács elnöke és Szakállas Zsolt tartományi oktatási titkár. Az illetékesek 

először megtekintették a felújításra váró Stevan Sremac Általános Iskolát. 

     Az elmúlt négy-öt évben jelentős infrastrukturális beruházások történtek az oktatási 

intézményekben. Két épületet is teljes egészében felújítottak, a Thurzó Lajos iskolát, valamint a 

Zentai Gimnáziumot. Ez az állami befektetés a Zentai Gimnáziumba 270 millió dinárt tett ki - 

emelte ki Branko Ružić oktatási miniszter a megbeszélésen. A magyar állam további 50 millió 

dinárral járult hozzá az építkezésekhez, a Magyar Nemzeti Tanács pedig 15 milliót adott 

felszerelésekre. 

     A miniszteri körút alkalmával megtekintették a korábbi beruházások eredményeit, a megújult 

intézményeket, ahol a felszerelt termekben már színvonalas oktatás folyhat. 

     Czegledi Rudolf polgármester a látogatások alkalmával kiemelte, hogy az idén 145 éves a 

Zentai Gimnázium épülete. S az intézményben jelenleg még két másik iskola is helyet kap. 

Körülbelül 1000 diák jár az iskolába naponta. 

 

     Branko Ružić a maga és az oktatási 

államtitkár nevében is elégedettségének adott 

hangot a látottak kapcsán. Elmondta, hogy 

számára a legjobb benyomást a fennállásának 

145. évfordulóját ünneplő gimnáziumban tett 

látogatás keltette, ahol európai szintű oktatás 

zajlik, ahogyan a Thurzó Lajos iskolában is.  

 

*** 

      

 

Iskolánk diákjai Sambert Belec Anikó képzőművész-tanárnő 

kíséretében megtekintették november 5-én a Régészeti 

mentőásatások című kiállítást.  

 

 

 



*** 

     November 6-án az újvidéki Aleksandar Vujić 

hangversenyteremben tartott  kóruszenei esten fellépett a  Res 

miranda és a zentai Musica Tisiana (Zenta, vezényel: Bíró 

Magyari Kinga) vokális összeállításokkal. 

 

 

 

*** 

     November 8-a alkalmából gratulált a pedagógusok napját illetően, Szakállas Zsolt, 

tartományi oktatási titkár.  

 

*** 

      

A Közgazdasági és Kereskedelmi Iskola volt a 

házigazdája a Szegedi Tudományegyetem 

Gazdaságtudományi Kara és az – Ez a beszéd – 

Toastmasters Retorika Klub által  megszervezett 

„PREZILIMPIA JUNIOR” prezentációs 

verseny zentai fordulójának november 10-én.  

 

 

A Zentai Gimnáziumot két tanuló képviselte az 1-2.osztályos kategóriában: Berta Fanni és 

Császár Johanna. Berta Fanni kiharcolta a december 10-én Szegeden sorra kerülő döntőben való 

részvételt.  

 

 

*** 

     November 15-e és 24-e között folytatódott a szerbet környezetnyelvként tanuló diákok 

tesztelése, vagyis a projektben már résztvevő osztály munkájának további figyelemmel kísérése.  

 



*** 

     Nagy Abonyi Árpádnak, iskolánk magyar nyelv és irodalom szakos tanárának 

könyvbemutatóját tartották december 2-án Belgrádban, a szerzővel Novaković Slađana 

beszélgetett, ugyanezen a napon a szerbiai televízió munkatársa is interjút készített az íróval.  

 

 

 

 

 

*** 

      December 3-án tartották meg a X. SZTE Szent-Györgyi Tanulmányi Versenyt online 

formában. A Zentai Gimnázium diákjai ezúttal is részt vettek a rangos megmérettetésen. 

Iskolánkat az AligáThorok csapat képviselte, amelynek tagjai: Horváth Ervin, Farkas Sára és 

Urbán Dorottya voltak. A csapat kreatív feladatát a zsűri 2. díjjal jutalmazta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     2021. december 3-án zajlott az idei Szent-Györgyi tanulmányi verseny elődöntője, a 

járványhelyzet miatt a megmérettetést online módon rendezték meg. A verseny érdekessége, 

hogy nemcsak az egyetem ünnepli 100 éves jubileumát, hanem a SZTE Nobel-díjas kutatójának 

munkásságához kötődő vetélkedőt is már egy évtizede rendezik meg a középiskolások számára. 

      A megnyitón a Szegedi Tudományegyetem kancellárja, Dr. Fendler Judit köszöntötte a 

diákokat, és kiemelte, hogy „akik erre a versenyre jelentkeztek nem kérdés, hogy a fizika, a 

kémia és a biológia terén átlagon felüli képességekkel rendelkeznek”. Felhívta a figyelmet arra 

is, hogy „olyan elődök nyomdokain haladhatnak, mint Karikó Katalin professzor asszony, aki 

jelenleg is a világméretű járvány megoldásán dolgozik, vagy mint a verseny névadója, a Nobel-

díjas Szent-Györgyi Albert”. 

      Prof. Dr. Dux László, a SZTE Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Kar Biokémiai Intézet 

egyetemi tanára, a tanulmányi verseny zsűrijének elnöke, nyitóbeszédében hangsúlyozta: a 

tízéves hagyományokkal rendelkező verseny az egész ország iskoláit megmozgató tudományos 

vetélkedő. „Tíz év alatt kinevelődtek olyan versenyzőink, akik mára már sikeres kutatók és 

fejlesztők, ezért úgy gondolom, hogy jó nyomon járunk a tehetségek felkutatásában és 

motiválásában” – fogalmazott. 

      A SZTE X. Szent-Györgyi Tanulmányi Versenyére jelentkezhetett minden magyarországi és 

határon túli középiskolás diák, olyan 3 fős csapatokban, amelyeknek legalább egy tagja a 

verseny időpontjában nem végzős évfolyamra jár. A versenyre 21 városból és 26 iskolából, 126 

diák nevezett. A 2021. december 3-i elődöntőn a 42 csapat közül a 6 legtöbb pontot gyűjtő jutott 

a fináléba.  

 

*** 

     December 6-án sor került a hagyományos Mikulás-napi 

csokoládéosztásra és éneklésre. 

 

 

 

 

*** 



     A topolyai TSC meghívására hétfőn, december 6-án, iskolánk diákjai is szurkolhattak az első 

ligás csapatnak a niši Radnički ellen. Az iskola szervezésében jutottak el a tanulóink Topolyára. 

 

*** 

     December 10-én tartották meg a 

Szegedi Tudományegyetem 

Gazdaságtudományi Kara és az „Ez a 

beszéd” Toastmasters Retorika Klub által 

által megszervezett „PREZILIMPIA 

JUNIOR” prezentációs verseny országos 

döntéjét Szegeden. A Zentai 

Gimnáziumot Berta Fanni, második 

osztályos tanuló képviselte, aki harmadik 

helyezést ért el. 

A verseny szervezői a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kara, az Egyesület a 

Marketing Oktatásért és Kutatásért és a szegedi Ez a beszéd Toastmasters Retorika Klub.  

 

*** 

     December 10-én tartották meg az EDU - EXPO elnevezésű felsőoktatási kiállítást iskolánk 

dísztermében, ahol a harmadikos és negyedikes diákok megismerkedhettek azokkal a vajdasági 

felsőoktatási intézményekkel, amelyeken teljes mértékben vagy részben magyar nyelvű oktatás 

folyik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



*** 

     A Zentai Gimnázium által készített karácsonyfadísz a nagybecskereki 

iskolaigazgatóság fáját  díszíti majd.  

 

*** 

     December 14-én rendezték meg a községi 

kispályás labdarúgó-bajnokságot, melyen iskolánk 

csapata 2. helyezést ért el. 

 

 

 

 

 

 

*** 

     Iskolánk tanulói, Verner Eleonóra és Gombos 

Alíz 4. helyezést értek el az országos asztalitenisz-

bajnokságon, melyet Sokobanján rendeztek meg, 

december 17-én.  

 

 

 

 

*** 

     Iskolánk tanulója, Ladányi Lídia részt vett, és 

13.helyezést ért el december 20-án a Valjevóban 

megrendezett országos bajnokságon céllövészetből.  

 

 

 



*** 

     December 21-én osztották a Télapó-csomagokat a 

Zentai Gimnáziumban dolgozók gyermekeinek.  

 

II. félév 

 

 

Január 19-én zajlott Zentán a körzeti kosárlabdaverseny, a fiúk és lányok csapata is 2.helyen 

végzett. 

 

*** 

 

     A Szent Száva napjának megünneplése 

online formában történt, iskolánk tanulói 

közül ezen részt vettek: Törtei Hédi, 

Terhes Virág, Orosz Flóra, Radonjić 

Momčilo, Borđoški Una, valamint a 

Zentai Gimnázium leánykara. Ružić 

Branko, oktatásügyi miniszter és 

Szakállas Zsolt tartományi oktatásügyi 

titkár is kifejezte jókívánságait az 

iskolaünnep alkalmából. 

 

*** 

 

     Zentán február 4-én tartották meg a községi szertornaversenyt, melyen Ciganović Larisa 

1.helyet ért el. 

  

*** 

     A községi matematikaversenyről, melyet február 5-én tartottak Zentán, a következő tanulók 

jutottak el a körzeti megmérettetésre: Nikočev Marko, Štrbac Luka, Ciganović Larisa, Ciganović 

Natan, Petković Irina, Naumov Dunja, Pejanović Sara, Csúzdi Loretta, Bálint Bianka, Kanyó 

Kornél, Surányi Bence. 

*** 

     A körzeti szertornaversenyen, Zentán február 9-én Ciganović Larisa 1.helyet ért el. 

*** 



Csókán, február 12-én a Művelődési Házban a Világok 

között című képzőművészeti kiállítás megnyitóján bemutatták 

a 2022 júniusában elhunyt Grbin Milojénak, iskolánk volt 

diákjának és tanárának első verseskötetét Válogatott versek 

címmel.  

 

 

   

 

 

A kötetet Milošev Jelena, szerb nyelv és irodalom szakos 

tanárnő méltatta. Intézményünk dolgozójának képzőművészeti 

tevékenysége is említést érdemel, ezen alkotások értékelését 

Savičević Igor, művészettörténész végezte, aki ugyancsak 

kollégánk, képzőművészetet tanít..  

 

 

 

*** 

A Curie környezetvédelmi területi döntő február 18-án volt, az 1-2. osztályosok közül Berta 

Fanni, Hatala Evelin, Volford Éva 1. helyen végzett; a 3-4. osztályosok közül Bene Aleksandra, 

Surányi Balázs, Szűcs Lili szintén 1. helyet ért el, ezzel mindkét csapat továbbjutott Szolnokra, 

az országos versenyre. 

*** 

A Curie kémia levelezőversenyen, mely novembertől februárig tartott,  részt vett Gyulai Lilla, 

aki továbbjutott a területire..  



*** 

A községi fizikaversenyen iskolánk 3 tanulója vett részt február 19-én, 1., 2., 3. helyen 

végeztek, de ez kevés volt a továbbjutáshoz. 

*** 

A körzeti matematikaversenyen 

február 20-án Ciganović Larisa 

3.helyet ért el, de pontszáma 

kevésnek bizonyult az országos 

megmérettetésen való 

részvételhez.  

 

 

*** 

Ugyanezen a napon zajlott a Kenguru határok nélkül elnevezésű matematikaverseny, melyen 

részt vettek: Naumov Dunja, Pejanović Sara, Ciganović Natan, Ananić Vojin, Štrbac Luka, 

Ciganović Larisa, Cvijanović Marko. 

 

 

 

 

 

 

*** 

Február 21-én felsőoktatási kiállítást 

szerveztünk iskolánk tornatermében.  

 

 

 



A rendezvényen részt vett Jerasz Anikó, a Magyar 

Nemzeti Tanács Végrehajtó Bizottságának elnöke, 

Juhász Attila, Zenta község oktatással és 

művelődéssel megbízott tanácstagja, Burány 

Hajnalka, tartományi parlamenti képviselő, 

valamint Zsíros Jankelić Anikó, a Közgazdasági és 

Kereskedelmi Középiskola igazgatója, továbbá 

Nagy Abonyi Zoltán, az Egészségügyi 

Középiskola igazgatója.  

 

A diákokat és a kiállítókat Ujházi Éva, a Zentai 

Gimnázium igazgatója köszöntötte, aki kiemelte, 

hogy 16 felsőoktatási intézmény tett eleget a 

meghívásnak.Újvidéki, belgrádi, zombori, 

nagybecskereki és szabadkai karok képviselőivel 

beszélgethettek a diákok. Rámutatott arra, hogy ez 

igazán jó alkalom arra, hogy a középiskolás diákok 

megismerkedjenek egy kicsit az egyetemi élettel, 

és első kézből a már végzős egyetemi hallgatóktól jussanak információhoz. 

 

 

 

 

 

 

A kiállítást a végzős és a harmadéves diákok számára szervezték. A 

tanulók megismerhették a szerbiai felsőoktatási intézményeket, 

személyesen kaphattak választ minden kérdésükre, így megnövelve 

az esélyt, hogy itthon tanuljanak tovább.  Főleg a harmadévesek 

számára volt ez nagy segítség, hiszen sokan még nem tudják,  hol 

szeretnének továbbtanulni.  

A kiállításon nemcsak zentai diákok vettek részt, hanem a Tisza mente más településeiről is 

érkeztek érdeklődők. 

 



     Jerasz Anikó, elmondta, hogy a 

Magyar Nemzeti Tanács célja, hogy 

minél nagyobb számban a fiatalokat arra 

ösztönözzék, hogy itthon tanuljanak 

tovább, és hogy részesei legyenek a 

felsőoktatási ösztöndíjprogramnak, amely 

több részből áll, elsősorban a fiatalokat 

szeretnék felkészíteni a sikeres 

felvételire. Az MNT felvételi felkészítő 

programját 14 tantárgyból szervezték 

meg. Nyáron szerb nyelvű felzárkóztató tanfolyamon is részt vehetnek a középiskolások, ősszel 

pedig az elsőéves hallgatók.  

     Juhász Attila kiemelte, hogy az önkormányzat igyekszik mindent megtenni azért, hogy a 

község meg tudja tartani a saját értelmiségét, és hogy itt tudjanak jövőt építeni a fiatalok, és 

tovább öregbítsék Zenta hírnevét a tudásukkal.  

*** 

A szerb nyelvű községi szavalóverseny online formában zajlott, a tanulók önállóan elkészített 

felvételeinek elküldési határideje február 25-ével zárult, az erdmény a következő: Erič Helena 

1., Borđoški Una 2., Radonjić Momčilo 3.helyen végzett, Barišić Milana és Ćušić Danica is részt 

vettek a versenyen. 

*** 

     A községi szavalóverseny magyar nyelven is online zajlott, melyen Kőrösi Violetta 3.helyet 

ért el, Kocsis Zsanett részt vett a versenyen. 

*** 

A Közgazdasági és Kereskedelmi Középiskola szervezésében február 26-án megtartották a 

községi szerb nyelvi versenyt, melyről Milenković Anđela és Erič Helena jutottak tovább a 

körzeti versenyre. 

 

*** 

 

     Iskolánk tanulói részt vettek február 26-án, az Újvidéken 

megrendezett Gion Nándor Középiskolai Olvasási Versenyen, 

melyről a következő eredményekkel tértek haza:1. Oláh Réka, 

Tóth Dalma és Rózsa Heléna – 2.helyezés, 2. Berta Fanni, 

Belec Lea, Volford Éva –  3.helyezés 

 

 



*** 

 

A kötelező egységes állami érettségi előkészületeiről szóló online szemináriumon vettek részt a 

második osztályos osztályfőnökök február 28-án. 

 

*** 

 

A községi anyanyelvi verseny a Zentai Gimnáziumban március 4-én zajlott, melyről Tóth 

Dalma, Hatala Evelin és Mucsi Andrea (mindhárman 3.helyen végeztek) továbbjutott a körzeti 

versenyre. 

 

*** 

 

A belgrádi Oktatási Minisztériumtól pályázat útján 500.000 dinárt kapott intézményünk a 

természettudományi kabinetek felszerelésére. 

 

*** 

 

Ciganović Larisa részt vett március 9-én a körzetek közötti szertornaversenyen Újvidéken.   

 

*** 

 

     Március 10-én Adán, a 

Cseh Károly Általános 

Iskolában mutatkozott be 

iskolánk, tanáraink és 

tanulóink ismertették az 

érdeklődőkkel a 

2022/2023-as iskolaévben 

nyíló szakokat. 

 

 

 

 

*** 

 

 

Erič Helena a március 10-én Szabadkán megtartott körzeti 

szavalóversenyről eljutott a tartományi versenyre.  

 

 

 

 

 

 

*** 



 

 

 

     A gimnáziumunk diákjai idén is részt vettek a 

Fogyasztóvédelmi versenyen március 11-én. Ezúttal 

Bálint Anikó, Farkas Luca, Juhász Orsolya, Károly 

Csongor, Rózsa Heléna és Tóth Dalma képviselték 

iskolánkat. 

 

 

 

 

 

.*** 

 

Bíró Magyari Kinga vezetésével a Musica Tisiana kórus 

március 12-én részt vett a Kortárs és filmzenei esten. 

 

 

 

*** 

 

    

   

Március 12-én tartották meg a KMV elődöntőjét a 

zentai Egészségügyi Középiskola szervezésében, 

melyen iskolánk tanulói idén is sikeresen vettek részt, s 

a következő tanulók jutottak tovább a becsei döntőre: 

Iván Álmos, Szemerédi Fanny, Kocsis Zsanett, Oláh 

Réka, Farkas Luca, Jaksa Dominika. 

 

 

 

 

 

 

 

 



*** 

 

     A Zentai Gimnázium tanulói felléptek 2022.03.15-én a zentai Városháza előcsarnokában az 

1848–49-es forradalom és szabadságharc évfordulójának emlékére megrendezett ünnepi 

megemlékezésen. Történelmi összefoglalót Pataki Tibor történelemtanár mondott. 

Közreműködtek a Zentai Gimnázium leánykara és szavalói (Hatala Evelin, Belec Lea, Berta 

Fanni, Orosz Flóra, Terhes Virág, Törtei Hédi). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

 

A kötelező egységes állami érettségi előkészületeiről szóló online szemináriumok folytatódtak a 

tanárok és szülők bekapcsolásával. 

 

*** 

A Mit tudsz az egészségről? és a Mit tudsz a Vöröskeresztről? elnevezésű verseny online 

formában zajlott,eredményei: Községi szintű verseny 2022.03.17-én  Zentán: 2. helyen végzett a 

Veteránok csapata: Tóth Dalma, Farkas Luca, Bálint Anikó, Rózsa Heléna és Juhász Orsolya, 

felkészítő tanár Rózsa Sipos Mónika. A másik csapat tagjai: Kanyó Kornél, Gordos Áron, Kocsis 

Szürke Kristóf, Bővíz Ákos és Károly Csongor, 5.helyen végeztek, Kanyó Kornélnak a sikeres 

teszt megírása miatt lehetősége nyílt a tartományi versenyen való részvételre, április 9-én, mely 

szintén online történik. 

 

*** 

 

Március 18-án tanáraink és tanulóink részt 

vettek Magyarkanizsán a középiskolások 

bemutatkozásán  a Jovan Jovanović Zmaj 

Általános Iskolában, március 19-én pedig 

Zentán a Stevan Sremac Általános Iskolában. 

 



 

 

*** 

A Covid - 19 járványhelyzetre való tekintettel március 21-én a szituáció javulása miatt 

eltörölték a kötelező maszkviselést az oktatási intézményekben.  

 

*** 

 

     A Bolyai Tehetséggondozó Gimnázium és Kollégium képzőművészeti 

tagozatának végzősei minden évben érettségi kiállítást rendeznek. 

Ilyenkor a négy éven át tartó tanulmányaik során keletkezett 

legsikeresebb munkáikat állítják ki, amivel méltó módon mutatják meg 

szakmai fejlődésüket és tanáraikkal való közös munkájukat. Idén a 2018–

2022-es generáció mutatkozott be a közönségnek. 

 

 

 

 

A kiállítás március 17-e és április 1-je 

között látogatható a Zentai Városi 

Múzeumban. Intézményünk diákjai is 

meglátogatták a kiállítást tanáruk, 

Sambert Belec Anikó kíséretében 

március 25-én.  

 

 

 

 

 

 

 

*** 

 

A Zentai Gimnázium szervezésében zajlott március 26-án a körzeti 

angol nyelvi verseny, melyen Onyecki Babett 3.helyen végzett, és 

ezáltal továbbjutott az országos versenyre.  

 



 

 

*** 

 

Április 1-jén a zentai Művelődési 

Házban a  Középiskolások Szín- és 

Filmművészeti Vetélkedőjén  mutatták 

be  az Így történt…című színdarabot 

Verebes Judit és Dévai Zoltán 

rendezésében, melynek szereplői között 

voltak iskolánk diákjai: Oláh Réka, 

Berta Fanni, Kőrösi Violetta.  

A darab sikeresnek bizonyult, Becsén a díjátadó ünnepségen is bemutatták. 

 

*** 

 

Április 1-jén iskolánk tanulói részt vettek egy 

tanulmányi kiránduláson, melynek keretében 

meglátogatták a szabadkai felsőoktatási intézményeket és 

néhány számítástechnikai céget (IP Energy Software, 

Digital Hive, Infora Research Group). 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



*** 

A magyar nyelvi verseny körzeti megmérettetésére április 1-jén került sor intézményünkben, a 

versenyről Tóth Dalma jutott tovább a köztársaságira, aki első helyen végzett, Hatala Evelin 

4.lett. 

 

*** 

     A kötelező egységes állami érettségi megszervezésének második szakaszában április 5-e és 

8-a között a negyedik osztályos tanulók próbatesztelésen vettek részt, melynek keretében magát 

a lebonyolítás folyamatát tesztelték elsősorban. 

 

*** 

     A KMV becsei döntőjére április 8-a és 10-e között került sor, az eredmények a következők: 

- néprajzi pályázat kategóriában Juhász Orsolya 1. helyezés, Juhász Boglárka 2. helyezés, 

- megzenésített vers kategóriában Kocsis Zsanett 3.helyezés, 

- prózamondás kategóriában Farkas Luca 3.helyezés, 

- versmondás kategóriában Oláh Réka 1.helyezés, Jaksa Dominika 2. helyezés, 

- néptánc kategóriában Szollár Leona 1.helyezés. 

 

 

*** 

     Erič Helena az április 10-én 

Szécsányban megtartott 

tartományi szavalóversenyen 

arany diplomában részesült. 

 

 

 

*** 

     Kanyó Kornél április 16-án a Mit tudsz az egészségről? nevű verseny tartományi 

megmérettetésén a lehető 45 pontból, 40-et elért, s 7. lett. 

 

 

 



*** 

     Április 21-e és 24-e között a Zentai Gimnázium 

tanulói részt vettek a Tokajban szervezett II. Tisza 

Nemzetközi Környezet- és Természetvédelmi 

Ifjúsági találkozón. 

 

 

 

 

 

 

 

A program keretein belül különböző tanulmányi utakon vehettek részt, sárkányhajózhattak a 

Bodrog vizén, valamint megtekinthették Tokaj város híres pincészeteit. 

 

*** 

 

Tóth Dalma az Újvidéken április 6-án megtartott köztársasági 

anyanyelvi veresnyen 2.helyet ért el.  

 

*** 

 

      Május 7-én a Zentai Alkotóházban a Színek és korszakok című 

kiállításmegnyitó volt, a Thurzó Lajos Általános Iskola, a Petőfi Sándor 

Általános Iskola, a Stevan Sremac Általános Iskola, a felsőhegyi Csokonai 

Vitéz Mihály Általános Iskola, a Zentai Gimnázium és az Egészségügyi 

Középiskola diákjai és tanáraik képzőművészeti alkotásaikkal, 

szavalataikkal, és énekléssel szerepeltek.  



Június 3-án diákjaink megtekintették 

ezt a kiállítást. 

 

 

 

 *** 

Az Újvidéken május 11-én megrendezett körzetek közötti atlétikaversenyen magasugrásban 

Popović Mihajlo 5.helyen végzett. 

*** 

     Május 12-én, a Vöröskereszt hete alkalmából, átadásra kerültek a 

Mit tudsz az egészségről és a Vöröskeresztről? elnevezésű verseny 

díjai.  

      

 

 

 

A Zentai Gimnázium leánycsapata: Farkas 

Luca, Bálint Anikó, Juhász Orsolya, Tóth 

Dalma és Rózsa Heléna képviseletében a 2. 

helyezésért, míg Kanyó Kornél az egyéniben 

elért legjobb eredményéért és a tartományi versenyen való részvételéért vehette át a díjat.  

 

*** 

     A Zentai Gimnázium tanulói május 14-én Belgrádban részt 

vettek a latin nyelvi köztársasági versenyen. Barišić Milana, 

Subotin Teodora és Bilicki Nikoleta, a képen tanárnőjükkel, 

Bőviz Kávai Ritával 

  

 



*** 

 

A Magyar Nemzeti Tanács szervezésében május 14-én a 

harmadikos tanulók Kanyó László kíséretében részt vettek az 

egyetemlátogatási programon, Újvidéken. 

 

 

.  

 

 

*** 

     A 9. Sportolimpiára május 19-e és 22-e között került sor 

Nagybecskereken. Mintegy 600 résztvevő versenyzett 

egymással. Ciganović Larisa szertornában, Popović Mihajlo 

magasugrásban, a Verner Eleonóra - Gombos Alíz páros 

asztaliteniszben mérkőzött meg, a lánycsapat 2. helyet ért 

el.  

 

 

 

 

 

*** 

    Május 20-án került sor a már hagyományosnak mondható Ballagók 

tánca elnevezésű rendezvényre, a Városháza előtti téren az érettségizők 

Czegledi Rudolf, Zenta város polgármesterének köszöntője után Strauss-

dallamokra táncoltak. 

 



 

 

 

 

*** 

 

     Május 22-én zajlott az angol nyelvi köztársasági verseny 

Mladenovacon, melyen Onyecki Babett vett részt, tanárnője, 

Tomasich Gere Csilla kíséretében. 

 

 

 

*** 

     Május 26-én  intézményünkbe látogatott az Újvidéki 

Egyetem Konfúciusz Intézetének igazgatója munkatársaival 

abból a célból, hogy a Zentai Gimnáziumban bevezessék a 

kínai nyelv oktatását. A megbeszélésen jelen volt az iskola 

igazgatója, Ujházi Éva, az Iskolaszék tagjai, Both Emese, 

Golić Marijana, Nagy Abonyi Árpád, és a Zentai 

Önkormányzat képviseletében Juhász Attila. 

     A tantestület is jóvá hagyta ezt a kezdeményezést, s hamarosan elkezdődhet a kínai nyelv 

oktatása intézményünkben. 

*** 

Május  27-én  a Zentai Gimnáziumban a 

70 éves érettségi találkozón résztvevő 

idős emberek felemelő élményben 

részesülhettek azáltal, hogy az egykori 

gimnáziumi diákok együtt énekelhették a 

Gaudeamus igitur dallamát iskolánk 

jelenlegi diáklányával, Molnár Monával. 

A látogatásuk igazolta a Zentai Gimnázium létjogosultságát.  



*** 

 

Június folyamán tekinthették meg az érdeklődők a művészet és 

dizájn tantárgyból szervezett kiállítást, ami a 4/3 osztály 

tanulóinak munkáiból állt. 

 

 

*** 

     Június 4-én elsős 

diákjaink egy csoportja 

részt vett egy egynapos 

kiránduláson. 

Megtekintették a Resavai 

cseppkőbarlangot, a Veliki 

buk vízesést és a Manasija 

kolostort. 

 

*** 

     A Tartományi Kormány Multikulturalizmus és tolerancia 

érvényesítése Vajdaságban elnevezésű projektjének keretében, 

a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti 

Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság szervezésében 

megkezdődött a Mennyire ismerjük egymást – a vajdasági 

nemzeti közösségek kultúrájának és történelmének 

ismeretéből tartott vetélkedő tizennegyedik ciklusának 

megvalósítása. 

     A vetélkedőkre regionális selejtezők, középdöntők és döntő formájában került sor, amelyeken 

a Vajdaság területén működő középiskolák tanulóinak csapatai mérték össze tudásukat. 

     A vetélkedők, ugyanúgy, mint az előző ciklusokban is, több nyelven folytak, és a 

résztvevőknek lehetősége volt azon a nyelven felkészülni és versenyezni, amilyen tannyelvű 

tagozatba járnak 

 



Június 6-án a Zentai Gimnázium tanulói is részt vettek a 

Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti 

Kisebbségi - Nemzeti Közösségi Titkárság szervezésében 

megtartott Mennyire ismerjük egymást  elnevezésű regionális 

vetélkedőn. A versenyző csapat tagjai: Bicskei Viola, 

Kolompár Evelin, Nagy Sarolta, Juhász Orsolya, a kísérőtanár 

Marković Igor volt 

 

 

 

*** 

     A második osztályos tanulók  

ugyancsak június 6-án meglátogatták a 

Stevan Sremac Alapítvány Emlékházát, s 

egy rendhagyó szerb nyelvű irodalomórán 

vehettek részt, melyet Marinković 

Dragana tartott. 

 

  

----------- 

IN MEMORIAM  

Grbin Miloje (1985 – 2022) 

A Zentai Gimnázium munkaközössége nagy fájdalommal, szomorúan 

búcsúzott nagyrabecsült kollégájától, Grbin Miloje szociológiatanártól.  

 

*** 

. 

  50 éves érettségi találkozóra került sor június 11-én 

intézményünkben. 

 

 



*** 

     A végzősök ballagása június 16-án zajlott, immár hagyományos keretek közt, a negyedikesek  

ünnepélyes elbúcsúztatása a Sportcsarnokban történt  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A 2018 – 2022-es generáció legkimagaslóbb tanulója a szerb anyanyelvű diákok közt Nešić 

Teodora, a magyar anyanyelvű diákok közt Horváth Ervin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Karađorđević Aleksandar elismerő oklevélben részesítette minden szerbiai középiskola 

legkiválóbb diákját, ami szintén hagyományosnak tekinthető, az ez alkalomból szervezett 

ünnepélyre június 30-án került sor online formában. 

 

 

 

 

 


